#### ケーブルプラス STB-2 重要事項説明・ご同意事項

ケーブルプラス STB-2 のご利用においては、グリーンシティケーブルテレビ株式会社(以下「当社」)の「放送サービス約款」(http://www.gctv.co.jp/pdf/tv\_kiyaku.pdf) に基づき提供します。

## 【au ID について】

利用にあたり、KDDI 株式会社が提供する au ID が、「1 ID」提供されます。ご利用にあたり「au ID 利用規約」( $\frac{https:}{id.auone.jp/id/pc/legal/au ID\_terms.html}$ )に同意いただきます。利用申込時に暗証番号を設定して頂きます。加入者は、ケーブルプラス STB-2 上で利用されたコンテンツに対する課金及び問い合わせ等の対応のために払い出された「au ID」が設定されているケーブルプラス STB-2 の機器情報を、当社が KDD I 株式会社へ提供することについて承諾いただきます。提供された「au ID」は、加入者がケーブルプラス STB-2 の利用を解除した場合においても自動的に解除はされません。なお、解除する場合は、提供元の KDD I 株式会社へ解除手続きを行うものとします。

#### 【不正アプリ対策について】

利用にあたり、トレンドマイクロ社が提供する「ウイルスバスター for au」の不正アプリ対策機能(ファイルアンチウィルス)を無償でご利用いただきます。ご利用にあたり、「ウイルスバスター for au」の使用許諾契約書 (<a href="https://www.trendmicro.com/ja\_jp/forHome/xsp/vbm/kddi/eula/eula\_02.html">https://www.trendmicro.com/ja\_jp/forHome/xsp/vbm/kddi/eula/eula\_02.html</a>) に同意いただきます。ケーブルプラス STB-2 のご利用開始をもって、本契約書の内容に同意いただいたものとみなします。

# 【個人情報の取扱いについて】

ケーブルプラス STB-2 利用において、視聴、電源操作、録画、予約、アプリ起動、特定キー操作等の履歴情報がアップロードされ当社へ提供されます。ケーブルプラス STB-2 を世帯で共有している場合、利用者全員の視聴履歴等を収集することを利用者全員に通知し、同意を得るものとします。

収集した情報は、設備の保守、維持・向上を目的とし、個人が識別、特定できないように加工した統計資料としたうえで、「au ID」を提供している K D D I 株式会社へ提供させていただきます。また、サービスの障害及び停止が発生した場合における提携事業者からの照会に対し、その事実を回答する目的で、当社が提携事業者(KDDI 株式会社、トレンドマイクロ社ほか、ケーブルプラス STB-2 を通じてコンテンツ等を提供する事業者)に情報を開示します。

# 【アプリケーションについて】

あらかじめケーブルプラス STB-2 上にインストールされている以外のアプリケーションの利用を希望される場合は、各アプリケーションの利用規約にあらかじめ同意いただいたうえで、ケーブルプラス STB-2 上より au ID を利用し、購入してください。購入された有料アプリケーションの料金等のうち一部は、契約時に新たにご提供する au ID を利用しケーブルプラス STB-2 上で購入したアプリケーションの料金は、弊社より請求させていただきます。 au マーケット以外で購入ダウンロードしたアプリケーション

について、映像視聴やインターネット利用に影響を及ぼす等の当社が想定しない挙動をする場合もあり、お客様の責任においてご利用ください。一部アプリケーションにおいて、時間指定等の起動設定を行った場合、映像視聴やインターネット利用時にアプリケーションが起動いたします。必要以外はアプリケーションの起動設定をオフにしご利用ください。お客様がダウンロードされたアプリケーションの内容については、お客様サポートを行うことを目的に当社で履歴を参照することがあります。

## 【ご利用の上でのご同意事項】

- ・当社は、ケーブルプラス STB-2 及びケーブルプラス STB-2 に接続する加入者所有のデジタル録画機器等の不具合、毀損、紛失等の原因により、録画・編集したデータが滅失した場合または正常に録画できなかった場合等により生じた損害については、原因の如何を問わず、一切責任を負わないものとします。
- ・ケーブルプラス STB-2 を修理、交換する場合、ケーブルプラス STB-2 を回収します。その際、利用者は、録画・編集したデータについて一切の権利を放棄するものとし、当社はその保証をいたしません。
- ・当社は、ケーブルプラス STB-2 (電子的蓄積・記録用媒体等) に保存された各種ソフトウェアの消失、 毀損等の原因により生じた損害については、原因の如何を問わず、一切責任を負いません。
- ・セキュリティソフトウェアの不具合が発生した場合、またそのセキュリティソフトウェアの動作不良 等により生じた損害については、当社はその責任を負わないものとします。

#### 【取扱説明書についてのご案内】

ケーブルプラス STB-2 の取扱説明書は以下の Web ページで参照、ダウンロードいただけます。https://www.kddi.com/catv-service/stb-2/guide/pdf/stb2-manual.pdf

グリーンシティケーブルテレビ株式会社